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52ª SESSÃO ORDINÁRIA 

SALA DE SESSÃO, AOS 26 DIAS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO. 

Presidente Josean Almeida Costa 

Vice Presidente Aldo de Jesus Ferraz Almeida  

Segunda Secretária Francisco Sampaio Pessoa 

        Às 09h20min no plenário da Câmara Municipal de Cururupu, o Senhor Presidente ao 

verificar a existência de quórum proferiu: “sob a proteção de Deus iniciamos os nossos 

trabalhos”, em seguida solicitou a Segunda Secretária que proferisse a leitura bíblica: 

Eclesiastes 7, 14. PEQUENO EXPEDIENTE: leitura da Ata do dia 19 de novembro de 

2025. APROVADA por todos os vereadores presentes. PAUTA DO EXPEDIENTE DO 

DIA: Indicação nº 083/2025 – do vereador Josean Almeida; Indicação nº 103/2025 – da 

vereadora Stefane Barbosa; Indicação nº 104/2025 – do vereador Bruno Sena; Indicação 

nº 105/2025 – do vereador Bruno Sena; Indicação nº 106/2025 – do vereador Daniel 

Louzeiro; Requerimento nº 012/2025 – do Vereador Josean Almeida; Parecer nº 

007/2025 – Misto.  CINCO MINUTOS REGIMENTAIS: O vereador Daniel Louzeiro 

repudiou o fechamento da agência do PROCON, e com isso a população está diretamente 

lesada pela forma como os trabalhos foram interrompidos sem explicação ou motivo 

aparente. O Vereador Izanildo Fernandes pediu informações sobre a paralização dos 

serviços do PROCON. Pediu intervenção próximo a Igreja Católica na Comunidade de 

Cocal, devido uma cratera que está de abrindo nas proximidades. Também fez cobrança 

referente a iluminação pública de Vinagreira, Roça de Baixo e Mano Santo, e mesmo com 

inúmeras reivindicações, não há respostas ou ação do Poder Público. E por fim, pediu 

posicionamento sobre a situação do posto de saúde da Comunidade de Maracujatíua. O 

Vereador Aldo Ferraz pontuou que o motivo do fechamento do PROCON se refere à 

reforma institucional e administrativa no mesmo e que no próximo dia primeiro será 

reativado. E referente a Comunidade de Cocal, recentemente foi feita uma visita técnica 

nas áreas críticas e que já há uma ação de manutenção agendada pra essa comunidade em 

diversos pontos, incluindo nas proximidade da Igreja Católica. E sobre a problemática de 

Iluminação Pública citada pelo vereador Izanildo e outras Comunidade, alegou que as 

mesmas estão totalmente no escuro e que essas demandas já estão sob ciência das pastas 

competentes, e foram incluídas dentro do cronograma da Sec. Municipal de Obras. O 

Vereador Bruno Sena pediu que fosse discutido o cumprimento a Lei Municipal nº 

501/2023 – que entrega honraria aos melhores alunos do Ensino Fundamental municipal – 
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honraria que deve ser entregue pela Augusta Casa. A Vereadora Hellen Nuce pautou 

sobre indicação que se refere à aplicação de piçarra no acesso principal às roças, na 

comunidade de Aliança, pois no período chuvoso, fica intransitável. ORDEM DO DIA: 

CHAMADA REGIMENTAL: Aldo de Jesus Ferraz Almeida, Adaildo José Borges, 

Antônio dos Santos Vale Filho, Bruno César Neves Sena, Daniel Lopes Louzeiro, 

Hellen Nuce Costa Cerveira, Jenner Luís Rabelo Pestana, Josean Almeida Costa, 

Izanildo Fernandes e Stefane Barbosa Piedade. Estavam ausentes os vereadores: 

Francisco Sampaio Pessoa e João Luís Tavares Chaves. Justificou sua ausência o 

vereador Antônio Carlos de Jesus Silva. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS 

MATÉRIAS: Indicação nº 093/2025 – “indicando a realização de estudo coma 

viabilidade para construção de uma quadra de futebol de areia (beach soccer) em todas as 

ilhas do município” – do Vereador Josean Almeida. O autor pontuou que o esporte tem 

uma importância muito grande para todos, inclusive para as ilhas e que os aparatos para 

atender a indicação não seriam de grande oneração. O Senhor Presidente colocou a 

indicação em apreciação com votação Posterior, ficando a mesma APROVADA por todos 

os vereadores presentes. Indicação nº 103/2025 – “indicando a instalação de iluminação 

pública na comunidade de Roça de baixo” – da Vereadora Stefane Barbosa. A Autora 

disse que a comunidade de Roça de Baixo tem muitas demandas, mas a iluminação pública 

é de inteira urgência e dado às festas de fim de ano e as confraternizações, é de suma 

importância que essa dignidade seja devolvida. O Senhor Presidente colocou a indicação 

em apreciação com votação Posterior, ficando a mesma APROVADA por todos os 

vereadores presentes. Indicação nº 104/2025 – “indicando que determine à Secretaria 

Municipal de Obras, a regularização da iluminação pública no povoado Mata” – do 

Vereador Bruno Sena. O Autor pontuou que o povoado citado é uma comunidade que 

carece dessas medias, visando o bem-estar e segurança. O Senhor Presidente colocou a 

indicação em apreciação com votação Posterior, ficando a mesma APROVADA por todos 

os vereadores presentes. Indicação nº 105/2025 – “indicando a adoção de medidas 

administrativas institucionais necessárias com vistas de pleitear, junto a equatorial 

Maranhão, a inclusão do município de Cururupu nas próximas etapas dos programas 

sociais desenvolvidos pela concessionária” – do Vereador Bruno Sena. O Senhor 

Presidente colocou a indicação em apreciação com votação Posterior, ficando a mesma 

APROVADA por todos os vereadores presentes. Indicação nº 106/2025 – “indicando a 
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realização de estudos com a viabilidade para reforma da UBS Flávio Silva em caráter de 

Urgência” – do Vereador Daniel Louzeiro. O autor pontuou que outras cobranças já 

foram feitas solicitando a referida reforma, e que dado a importância e abrangência da 

UBS, a mesma deveria está em estado dígito de atendimento, haja vista que não há 

climatização, as paredes estão em estado crítico, com forro soldo e aves invasoras no local. 

O Senhor Presidente colocou a indicação em apreciação com votação Posterior, ficando a 

mesma APROVADA por todos os vereadores presentes. Requerimento nº 012/2025 – 

“requerendo que seja providenciada a instalação das frases: “bem vindo a Cururupu” e 

“Volte Sempre” no portal de entrada do Município, bem como suas versões em Inglês e 

Espanhol.” – do Vereador Josean Almeida. O autor pontuou que o retorno da saudação é 

de grande importância para o acolhimento comunitário e assim contemplar os turistas que 

visitas ou passam por nossa cidade. O Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

apreciação com votação Posterior, ficando o mesmo APROVADO por todos os vereadores 

presentes. Parecer Misto nº 007/2025 – “que dá voto favorável ao Projeto de Lei nº 

027/2025” – da CCJ e COF. Os relatores das comissões pautaram sobre a importância do 

Projeto, dado que os direitos dos Professores precisam ser assegurados, e o projeto visa dar 

essa segurança com o pagamento do Precatório, e com isso o Parecer reconhece a 

constitucionalidade, a legalidade e a ausência de vicio. O Senhor Presidente colocou o 

Parecer em apreciação com votação Posterior, ficando o mesmo APROVADO por todos os 

vereadores presentes. O Senhor Presidente, nada mais havendo a tratar, deu por encerrada 

a Sessão. Eu, Hellen Nuce Costa Cerveira, Segunda Secretária, lavrei a presente Ata, que 

após lida e aprovada, vai por mim assinada e os demais membros da Mesa Diretora. 

Plenário “Italino Pires Rodrigues”, da Casa Legislativa “César Ronaldo Santos 

Machado”, aos vinte e seis dias de novembro de dois mil e vinte e cinco.  

 

         Josean Almeida Costa                             Aldo de Jesus Ferraz Almeida                     

     Presidente                                              Vice-Presidente                                             

 

  

Francisco Sampaio Pessoa 

  Primeiro Secretário                                    
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